
 

 

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  Kybernetická bezpečnost informačních a komunikačních technologií 
ZZS KHK – Bezpečnostní technologie pro ZZS KHK   

Zadavatel:  Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje 

   Hradecká 1690/2a, Nový Hradec Králové, 500 12 Hradec Králové   

 IČO 48145122 

Ev. č. VVZ Z2025-009793 

 Způsob zadání: Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení 
v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace dle § 98 

a § 99 zákona ze dne 4.3.2025. 

 
Dotaz č.1 
V zadávací dokumentaci v bodě 6.3 Technická kvalifikace požadujete pod bodem B) 2. Technický specialista 
– zdravotnické operační středisko zkušenost s realizací minimálně 2 referenčních zakázek za posledních 5 let 
před zahájením zadávacího řízení jejichž předmětem byla dodávka a implementace systému operačního 
střediska (případně záložního nebo školicího střediska) pro ZZS. 
 
V zadávací dokumentaci v bodě 6.3 Technická kvalifikace připouštíte pro požadavek pod bodem A) splnění 
kvalifikačního kritéria i zakázkou na zajišťováním kontinuální technické nebo servisní podpory zabezpečení 
systému…. po dobu souvislých minimálně 24 měsíců 
 
Připustí zadavatel, vzhledem k omezenému počtu krajských zdravotnických operačních středisek v ČR, 
prokázání kvalifikačního předpokladu na pozici Technický specialista – zdravotnické operační středisko i 
zakázkou na zajišťováním kontinuální technické nebo servisní podpory systému operačního střediska 
(případně záložního nebo školicího střediska) pro ZZS po dobu souvislých minimálně 24 měsíců s odměnou 
min. xxx.xxx Kč bez DPH za jeden rok v rámci každé takové služby? 
 
 
Odpověď: 
Zadavatel připouští prokázání kvalifikace nejen dodávkou, ale i poskytováním servisních služeb. 
Na základě toho upravuje znění příslušného textu v ZD na (nové změní): 
2. Technický specialista – zdravotnické operační středisko: 

• Musí mít alespoň 5 let praxe v oboru informačních technologií, k prokázání tohoto požadavku 
dodavatel předloží životopis technického specialisty, ze kterého bude požadované vyplývat, 

• realizoval minimálně 2 referenční zakázky za posledních 5 let před zahájením zadávacího 
řízení, jejichž předmětem byla buď: 
a. dodávka a implementace systému operačního střediska (případně záložního nebo školicího 

střediska) pro ZZS, která obsahovala minimálně dodávku zdravotnického operačního 
střediska, geografického informačního systému, systému pro sledování vozidel, mobilního 
zadávání dat, včetně vzájemné integrace těchto součástí a integrace telefonie, radiofonie a 
záznamového systému hlasové komunikace v hodnotě minimálně 1.000.000 Kč bez DPH 
pro každou zakázku zvlášť 

nebo 

b. zajišťování kontinuální technické nebo servisní podpory systému operačního střediska 
(případně záložního nebo školicího střediska) pro ZZS po dobu souvislých minimálně 24 
měsíců s odměnou min. 300.000 Kč bez DPH za jeden rok v rámci každé takové služby. 

 

Zadavatel připouští libovolnou kombinaci zakázek dle bodu a. nebo b. 



 

 

 
Dotaz č.2 
V dokumentu P03_ZZS KHK-KB-PD_P1_Specifikace Díla_v20250220_OPRAVA v kapitole 4.4.11 Řízení 
aktualizací a vzdálená správa zabezpečovaných IS, provozní infrastruktury a bezpečnostních technologií v 
požadavku P.110 požadujete: Pro řešení řízení aktualizací požadujeme vytvoření plánů postupů aktualizací a 
jejich testování pro minimalizaci dopadů případných nekompatibilit na kritickou infrastrukturu. 
Z dalšího textu požadavku vyplývá, že se nejedná jen o systémy dodávané v rámci této zakázky, ale i o 
stávající již existující systémy. 
 
Může zadavatel upřesnit rozsah pro které systémy jmenovitě požaduje splnění bodu ZD P.110, P.111, 
P.112, P.115 a P.116? 
 
Odpověď: 
Uvedené požadavky se vztahují jen a pouze k dodávaným technologiím a systémům a technologiím ZOS dle 
výchozího stavu (kap. 7.2). 
 
 

Všechny ostatní zadávací podmínky zůstávají beze změny. 

S ohledem na charakter změn zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 

 

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

 
 
Za zástupce zadavatele na základě pověření 

v Hradci Králové 
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